

世界女排联赛中国队止住四连败

朱婷、袁心玥、丁霞等主力归队，预计12日出战

据新华社意大利里米尼6月8日电 8日在这里进行的世界女排联赛中，以替补阵容出战的中国女排3:2力挫主力压阵、此前7胜1负的巴西队，以一场激动人心的胜利结束了此前的四连败。

张常宁拿下全场最高的36分，副攻杨涵玉和王媛媛分别有14分和11分进账，刘晓彤得到9分，副攻线状态的提升也是中国队掀翻巴西队的重要因素。

张常宁赛后说：“非常兴奋能够战胜巴西队。虽然遇到了一些困难，但我们还是实现了目标。这是一场团队的胜利，我们在拦网、防守、扣球、发球环节都竭尽所能，从而赢得了胜利。”

本场之后，中国队在前九轮循环赛中的总成绩是4胜5负，积12分排在16支队伍中的第10位。经过3个休息日之后，已经抵达意大利的朱婷、袁心玥、丁霞等主力球员



6月8日，中国队球员张常宁(右二)在比赛中扣球。

新华社发

在12日(北京时间)的比赛中预计可以出战。

目前，美国队9战全胜，领跑积分榜，8胜1负的土耳其队排在第二位。

CBA工资帽下调

单一国内球员基本工资上限降为600万元人民币

新华社北京6月9日电(记者王镜宇)CBA(中国男子职业篮球联赛)联盟运动员发展总裁张弛9日接受新华社记者采访时表示，下调工资帽是绝大多数俱乐部投资人的意愿，也跟联盟分配给各队参赛费的浮动有关。

CBA官方7日公布了2021-2022赛季各项工资帽数值。新赛季单支球队国内球员整体工资帽上限为4400万元人民币，下限为1600万元人民币。此外，单一国内球员的基本工资上限为600万元人民币。单支球队外籍球员整体薪酬限额为500万美元。

与上赛季相比，新赛季本土工资帽上限不变，仍为4400万元人民币。下限由上赛季的2000万元人民币降为1600万元人民币，单一国内球员基本工资上限由上赛季的800万元人民币降为600万元人民币。单支球队的外援工资帽上限也从上赛季的700万美元降为500万美元。

2020-2021赛季是CBA联盟实行工资帽制度的第一个赛季。当时工资帽的产生是基于对2019-2020赛季各俱乐部本土球员工资支出的统计数字，算出来平均值是3200万元人民币(工资帽基准值)。在此基础上，CBA俱乐部的投资人商定基本工资缓冲值均为1200万元人民币。据此，2020-2021赛季CBA各俱乐部本土球员工资支出的上限为4400万元人民币，下限为2000万元人民币。

张弛告诉记者，CBA的工资帽基准值在2021-2022赛季将与新建立的参赛费基准值以及A值基准值挂钩，经过计算，新赛季的工资帽基准值下调为2400万元人民币，这也体现了“量入为出”的原则。根据CBA俱乐部投资人商定的结果，新赛季基本工资缓冲值分别为2000万元人民币(上限)和800万元人民币(下限)。单一国内球员基本工资上限(C值)与工资帽基准值相关联，因此也按照比例下调。

“国内球员整体工资帽上限为4400万元，主要是俱乐部投资人考虑到合同的延续性以及保持工资投入的基本稳定来确定的。下限有所降低，是考虑目前的市场环境和俱乐部实际运营的情况。”张弛说。

张弛还解读说，单一国内球员基本工资上限的下降，针对的是签订新合同以及续约的球员，不影响那些合同还在有效期内的球员。

新闻分析

郎平为东京奥运会寻找“双保险”

2021年世界女排联赛前三周的比赛6月8日告一段落，以替补阵容出战的中国女排在前九场比赛中4胜5负。为何这次比赛中国女排打得如此艰难?主教练郎平为何坚持用这样的方式练兵?这样的战绩是否会影响中国女排征战东京奥运会的前景?

其实，自2013年重掌中国女排帅印以来，用世界女排联赛包括其前身世界女排大奖赛练兵就是郎平的“常规操作”，这与其“大国家队”的思路一脉相承。通过类似高水平国际赛事的磨炼，中国女排提升了阵容深度，为夺得里约奥运会冠军和两届世界杯冠军奠定了坚实基础。

有所不同的是，在以往的练兵中，中国队的二线阵容也能发挥较高的水平，对世界二流强队胜多负少，像这次四连败的情形从未出现过。因此，球迷们有些担忧也很正常。

回首2019年女排世界杯赛，中国女排以全胜战绩成功卫冕。不过，细心的球迷会发现，在那次比赛中，中国队的主力与替补之间泾渭分明，替补球员在关键比赛中的出场机会不多，尤其是在副攻和接应这两个位置上。

客观而言，与里约奥运会周期朱婷、袁心玥、张常宁和龚翔宇的异军突起相比，东京奥运会周期中国队新人成长的速度明显下降，除了李盈莹之外暂时还没有新人具备挑战主力位置的的实力。正因如此，在前九场雪藏了朱婷等主力球员的情况下，中国队这次的“练兵之旅”显得有些艰难，而这种艰难所反映出的替补球员在比赛经验和把控能力上的不足，恰恰是郎平在最近两年一心想解决的问题。

不过，这种没有退路的逆境之旅或许也是年轻球员成长必须付出的代价。经过四连败的磨砺之后，副攻杨涵玉和王媛媛在对巴西队的比赛中攻防两端均有出色表现，自信心的增强也让人眼前一亮。副攻位置的练兵对中国队最为关键，因为带伤坚持的主力老将颜妮已经34岁。如果杨涵玉和王媛媛能够保持对阵巴西队时的状态和心气，中国队在这个位置上的深度将明显提升。

二传姚迪和接应栗垚也是这次比赛郎平重点考察的队员。虽然她们的表现还有提升空间，但也经受住了一定的考验。

在朱婷、袁心玥等主力缺阵的情况下，担任代理队长的张常宁

不辱使命，表现出了超一流的水准。主力阵容回归之后，中国队将拥有朱婷、张常宁两个稳定的超级强攻点，这对即将征战东京奥运会的中国女排是个利好。

可以预见的是，朱婷等主力球员加入之后，中国女排在世界女排联赛的战绩会大幅提升。不过，郎平考察替补队员的工作显然还没有结束。中国队这次战绩的波动不会影响中国队作为东京奥运会争冠热门球队之一的地位，郎平付出宝贵代价练兵的目的是寻找“双保险”，增加夺冠概率，而这项任务并不轻松。

值得注意的是，在此前的比赛中，中国女排屡屡因为一传波动影响整体发挥，拦网的总体表现也不甚理想。主力球员回归之后，中国队仍会面临类似挑战。在东京奥运会开赛之前，相信中国队教练组会着重解决这两个方面的问题。

由于各队对世界女排联赛的目标、策略各不相同，这次比赛的排名和东京奥运会各队成绩的关联度也许不会太高。一个多月之后，中国队最需要提防的可能是目前同样4胜5负、同样以替补出战练兵的世锦赛冠军塞尔维亚队。

(新华社北京6月9日电)

第3124期

小广告 大市场 小投入 高回报

分类广告

广告热线: 13183330295

地址: 市区建设路西段268号(鹰城广场对面)



本栏目在微信公众平台同步刊登

微信公众号: ycqueqiaohui

相亲报名热线: 4940520

本地老酒回收

●回收名酒老酒 13137762626

房屋出租

中兴路南段,五层办公楼出租,可整租、可分割,一楼可开门面。电话: 15738166011

特色美食

●鹰城名吃-四不腻猪蹄 3413983

殡葬服务

龙山公墓 龙门大道 电话: 2078631

搬家服务

●喜庆搬家公司 13803750375

助听器

●耳聋请配助听器 13087062226

友情提示:使用本栏目信息请核对双方有效证件,投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。

老年公寓

●康乐居老年公寓 13937585159
●弘福祥老年公寓 15937568881
●晚晴老年公寓 15516017081

移动业务

●移动宽带办理 18317678165

健康美容

假发、补发
市区联盟路中段(联盟鑫城院内一楼)
电话: 13849583359

景观设计施工

●河南迈景园林 17603753837

保安物业

●专业保安省厅资质 13503413333
●五星物业免费试用 13783266331

求购

求购 旧烤面包设备 13461149965